



「福祿壽」巡演9月東莞開跑 祖藍化身「厚街男孩」推廣家鄉

香港文匯報訊(記者、攝影 胡若璋 東莞報道)福祿壽十五十六巡迴演唱會新聞發布會昨日在東莞舉行。再返東莞,王祖藍攜手李思捷、阮兆祥一起為老家東莞送上一份神秘大禮,一首熱曲《厚街男孩》為東莞製造和旅遊吆喝人氣。

王祖藍親自為《厚街男孩》填詞,「返東莞喜歡旅遊食燒鵝,東莞傢俬最平款式多」、「返東莞一堆姓王親戚多,開展館IP夠潮認真火」……祖藍以他「厚街男孩」返鄉的所見所聞所感為視角,配以懷舊的經典舞曲元素,把東莞的一些地標建築和東莞製造、東莞潮流、東莞美食都一一唱出新心意。

說起歌曲創作初衷,王祖藍說,緣於年初和公司同事來東莞開年會,又回到老家厚街探親,和親戚朋友聊天中,說到「能不能為家鄉做點什麼?」這個問題時,王祖藍脫口一句:「我是厚街男孩,理應為家鄉多點宣傳、推廣。」他的靈感也瞬間爆發,「厚街男孩」的發音不就像80、90後一代們很喜愛的樂隊組合「後街男孩(Backstreet Boys)」嗎?祖藍說:「當然,雖然我來自厚街,但厚街只是切入口,寫了很多東莞有代表性的、特色的元素。」他也不忘感謝李思捷、阮兆祥兩位師兄,幫自己一起完成這份禮物。

鎖定港風金曲 扮嘢也不停

內地的視頻社交平台上,「福祿壽」的諸多神級模仿秀

都擁有高讚流量。談到9月16日要在東莞開始的首站巡迴演唱會,現場三人都分享自己的經典扮嘢角色,和觀眾互動,希望能在社交平台上互動投票,再來決定演唱會環節將出現哪些橋段。

很多人看到演唱會的名字,會有點好奇,為什麼叫「十五十六」?王祖藍說,去年是「福祿壽」成立十五周年,本來計劃舉辦巡迴演唱會,但因種種原因沒有辦成,於是就延到今年舉辦。阮兆祥補充說:「我們三兄弟其實很久沒有在台上和大家見面了,所以非常重視這次機會,我們差不多每隔五年開一次演唱會,下一次可能就是二十周年了。」

「福祿壽」也着重介紹了9月巡迴演唱會的三大特色板塊——電視金曲、電影金曲和樂壇金曲。王祖藍認為,不管是內地一些港樂的綜藝節目還是剛剛在港舉行的《灣區升明月》,都是讓大家看到了香港的影視劇音樂這些流行文化的經典之作,而在「福祿壽」的演唱會上,也都特別選擇一些上世紀八九十年代的經典曲目,前奏一響起,大家的情緒和記憶就能被調動起來,一起享受共情的moment。

同樣,「福祿壽」擅長的模仿秀也是演唱會必不可少環節。王祖藍吆喝觀眾前往微博互動,投票選擇「最愛扮嘢造型」,屆時「福祿壽」將在本次演唱會特別呈現。



「福祿壽」9月東莞開騷有三大板塊,令觀眾開心期待。

胡若璋攝



「福祿壽」到東莞開巡迴演唱會發布會。



「福祿壽」希望唱影視經典曲目,享受大家一起共情的氛圍。

陳曉華超期待拍解剖戲 馬貫東入行17年首擔正

香港文匯報訊(記者 達里)馬貫東、陳曉華(Hera)、吳若希及阮浩棕昨日出席新劇《死有對証》(暫名)造型暨拜神儀式,入行17年的馬貫東終於等到機會首次做男一,他表示心情緊張又興奮,他相當刺激,感覺就如讀書時會考一樣,有機會去證明他的實力去到哪種程度。

馬貫東多謝公司給予機會,他會盡最大努力去完成演出,坦言17年來第一次踏上男主角位置,難免會緊張。笑指Hera已有做女主角的經驗,可以做

前輩帶領馬貫東時,她擰頭否認道:「我們還有大前輩韋家雄。」劇中做法醫的Hera指今次角色挑戰大,雖然她同時要拍攝《非常檢控觀》,但一有時間也會看劇本,因為新劇角色有強迫症,說:「我有特別去買書了解,角色講我比較乾淨,對我來講有少少難度,因為我個人比較烏攞,所以半個月前都開始整理一下自己。」Hera笑稱自己唯一的強迫症,就是要吃光放在枱上的食物,如果吃不完會覺得很辛苦。至於二人有沒有親熱戲份,馬貫

東與Hera表示是「狗咬狗骨」的一對,劇中馬貫東另有一位女友王菲,但Hera出現後令他們關係有變,但完整劇本尚未齊全。問到Hera劇中是否處理解剖場面,她興奮地說:「都有的,我很期待,因為以前讀書時最叻就是解剖,就算不用溫書都是拿A。」

吳若希讚拍檔阮浩棕靚仔

扮演港聞記者的吳若希造型時尚,她感激監製看中她有譜星效果,可能之前參演《香港人在北京》時,讓監製發掘到她的新的一面。由於要在暑假期間開工,吳若希拜神後就要趕往離開,帶小朋友到內地旅行,她說:「今次肯暑假接劇是因為角色與之前做的有很大不同,可以發揮到我做譜星搞笑的小宇宙,同時又會牽涉靈異成分的事件。」劇中吳若希與阮浩棕有不少談情說愛的戲份,她即大讚對方靚仔,並說:「對住屋企那位(老公)我就搞唔掂(指老公),都是返工對住靚仔更開心。」吳若希表示知道阮浩棕正是已離世的「上等人」梁舜燕的孫兒後,坦言勾起不少以往跟對方合作時的回憶。



馬貫東和陳曉華主演新劇。



吳若希與阮浩棕有不少談情說愛的戲份。

林奕匡台前幕後兩個樣?

香港文匯報訊(記者 子棠)林奕匡(Phil)昨日相約同門師妹葉巧琳(Mischa)及粉絲們打保齡球,一次過與歌迷聚會及為新歌《台前幕後》宣傳滿足兩個願望;事緣其MV是以保齡球場作背景,還邀得王敏德擔任MV男主角。

Phil稱希望這首歌能為大家輕鬆一下,因有感每個人都有屬於自己的台前與幕後,人前會繃緊,收工就可輕鬆地做回自己;正如他本人,工作崗位是歌手,回到家中就變「住家男」。笑問他與太太李靄璇相處是否台前幕後兩個樣?他

即斬釘截鐵否認,場面搞笑。談到邀得王敏德擔任MV男主角,他稱對方是很適合的人選,與歌曲同樣有雙重意義,對方台前是演員,幕後就是飛機師,更是一位跳唱歌手,出過的專輯曾於泰國登上銷量冠軍,有跳舞底子,因此在MV中跳個不停也沒難度。他又指,希望將來有機會向對方請教跳舞和演戲,心思思想拍動作片。

Mischa表示家中兩隻愛貓同告生病,最近花了至少5位數在睇醫生和買儀器上,還要每天餵貓食藥。由於稍後要到日本兩個



林奕匡和葉巧琳打保齡球。

星期拍旅遊特輯,為此擔心不已,幸好近日男友終學識餵貓食藥,讓她稍為放心,但愛貓如子的她也會準備好這段期間的貓糧及每日要求男友讓她與愛貓視像見面。



Sammi仍受新冠後遺症影響。

確診新冠後一直抱恙 鄭秀文7月演唱會延期

香港文匯報訊(記者 子棠)鄭秀文(Sammi)原定7月在紅館舉行13場演唱會,不過5月曾確診新冠肺炎的她,在兩個星期前出席活動時仍聲沙沙,當時的她已表示身體仍有不適,擔心受後遺症影響,能否趕及開騷前完全康復。昨日主辦單位寰亞娛樂有限公司真的官宣Sammi一直抱恙,至今未能完全康復,演唱會需要延期。

寰亞娛樂在社交平台發出延期通告:「寰亞娛樂有限公司(主辦單位)與藝人鄭秀文(Sammi)經過慎重考慮及商議後,今日很遺憾地宣布原定於2023年7月14-16, 18-19, 21-23, 25-26, 28-30日(共13場)假座紅磡香港體育館之『AXA 呈獻 You & Mi 鄭秀文世界巡迴演唱會—香港站2023』(該演唱會)將延期舉行。早前Sammi因確診新冠病毒,身體一直抱恙,至今未能完全康復。為了讓Sammi有充足時間休息,主辦單位決定將該演唱會延期。相關之演唱會延期及票務安排,主辦單位會在疏理細節後盡快通知大家。」

笑指靚仔阿哥名草有主 魏浚笙叫大家別打他主意

香港文匯報訊(記者 子棠)魏浚笙(Jeffrey)和歐鎮灝(George)@PIX3L昨日出席品牌活動。Jeffrey去年底推出首支單曲正式進軍樂壇,7月底將參與沙灘騷的他高興指是首度以歌手身份公開演唱,心情既緊張又興奮,因為近距離與觀眾接觸對自己而言是大挑戰;並透露屆時會演唱3首歌,惜自己的第3首歌趕不及面世,故會選唱一首別人的歌。笑問當日會否穿泳褲上台配合環境?他稱背心還可考慮,自爆肌肉有少流失,應該不會騷肌:「如果有心操肌,3個星期至一個月左右就可操到達標,但不停操練會好辛苦,所以間中要休息一下,況且最近要拍戲,要集中精神。」提到他公開了靚哥哥的靚仔樣後引起哄動,立即引來女藝人向他介紹認識,Jeffrey鬼馬說:「我一向都覺得哥哥靚仔,好多謝大家關心我哥哥,不過他只專注在自己的工作上,並且他已名草有主,大家不要打他主意。」



魏浚笙自爆肌肉有少流失。

George被問到唱片公司高層Duncan離職,對他和組合PIX3L可有影響?他稱尚未知道誰接任,反問:「唔會炒我們嘛?PIX3L與環球仍有約,公司亦答應明年為我們出歌及辦演唱會,雖然無法預計會否有任何臨時變動,不過今年一定會開會商討有關明年的工作細節,事關去年發生的問題就是未有預早安排。」

歐鎮灝指公司答應明年為其所屬組合出歌及辦演唱會。

林襄日本晒火辣身材派福利



香港文匯報訊(記者 達里)「啦啦隊女神」林襄將再度參與《自然系女子日本旅行》,與主持林映暉(暉哥)到日本拍攝節目,身在日本當地的二人第一時間開直播分享拍攝花絮及趣事。據知林襄今次會玩轉鹿兒島並體驗泥漿溫泉、砂浴和出海玩SUP(直立板)。

擁有美好身材的林襄,為節目準備了5套新泳衣,笑指觀眾可以期待一下。她率先公開其中一款泳衣造型,從照片所見她正在浸溫泉,樣子甜美又愉快。

林襄在日本泡溫泉。

老公反對剪短髮 關心妍堅持已見

香港文匯報訊(記者 子棠)關心妍(Jade)前日抽空出席時裝品牌最新專門店開幕活動。Jade以玩味的粉橙色髮型配襯黃色珠片裙與銀色手袋和高跟鞋,相當搶眼。Jade笑言現時流行優雅中有點玩味:「我有時會我行我素,自己要堅持的時候會相信自己,但當要有改善的地方,我會聽意見的。好像我的髮型,髮型師話要剪短,老公聽到反應很大,他不想我剪得太短,但我自己堅持,想試下。現在更似自己的性格,別人眼中的我是好lady,其

實自己性格是好爽快。」提到今個月是因因楊榮心(心心)的生日,亦開始了學生最開心的放暑假,Jade表示亦是自己挑戰自己的時候!她謂:「心心想一齊學滾軸溜冰、snowboard和游泳,我同心心講,媽咪唔跌得,跌傷就弊,要她就一就我。所以,現在做媽媽真的要十項全能。心心很快7歲了,要好好珍惜這幾年,再大點她就不會經常纏住我們。」Jade又透露正籌備第二本繪本,希望可以趕及書展推出。



關心妍